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ЗАДАНИЯ

для проведения третьего этапа
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8 классы  (юноши)

1 тур – тестирование

1. Ширина изображения изделия, измеренная линейкой на чертеже, оказалась равной 30 мм. Масштаб чертежа М 5:1. Какова действительная ширина изделия?

А. 6 мм.       Б. 15 мм.      В. 150 мм.

2. Кольцо, изготовленное из стальной проволоки диаметром 3 мм имеет внутренний радиус 12 мм. Определить его максимальный габаритный размер.

А. 15 мм.       Б. 24 мм.        В. 30 мм.
3. Сравните между собой толщины размерной и выносной линий в соответствии с требованиями стандартов.

А. Размерная толще.      Б. Выносная толще.      В. Толщина одинаковая.

4. Для фиксации рамки штангенциркуля ШЦ–1 в неподвижном состоянии используется …

А. Кнопка.       Б. Болт.      В. Винт.
5. Чему равно расстояние от нулевого деления основной шкалы до последнего деления шкалы нониуса штангенциркуля ШЦ–1 при сомкнутых его губках?

А. 21 мм.       Б. 20 мм.      В. 19 мм.
6. Назвать рабочий орган сверлильного станка.

А. Электродвигатель.           Б. Шпиндель с патроном. 
В. Рукоятки механизма подачи сверла

7. Пусть имеется цилиндрический стержень диаметром 20 мм, на конце которого нужно изготовить коническое остриё. Выбрать из перечисленных ниже значений конусности то, которое позволит сократить потери материала при обработке стержня.

А. 1:5.       Б. 1:4.      В. 1:3.
8. Указать правильное название детали, на которой установлено и вращается переднее колесо велосипеда.

А. Ось.       Б. Вал.      В. Опора.

9. Сколько основных частей имеет токарно-винторезный станок как технологическая машина?

А. 5.       Б. 3.      В. 2.

10. На чертеже указан диаметр детали 30±0,2. Определить номинальный размер.

А. 29,8 мм.       Б. 30 мм.      В. 30,2 мм.

11. Основным инструментом для вытаскивания гвоздей являются …

А. Клещи.       Б. Кусачки.      В. Плоскогубцы.

12. Определить влажность древесины, если при сушке образца массой 120 грамм он потерял 20 грамм своей массы.

А. 2%.       Б. 12%.      В. 20%.
13. Что означает термин «свилеватость»?

А. Свитая текстура древесины.        Б. Синева волокон древесины. 
В. Порок строения древесины.

14. При разрезании ножовкой деревянного бруска сечением 36 х 36 мм на части получилось 10 кубиков. Какой была первоначальная длина бруска (заготовки), если ширина пропила ножовкой 2 мм?

А. 380 мм.       Б. 378 мм.      В. 382 мм.

15. Что означает термин «галтель»?

А. Соединительная деталь           Б. Элемент поверхности.   
   В. Измерительный инструмент.

16. Что обычно используют при точении древесины?

А. Маркер.       Б. Рейсмус.      В. Майзель.
17. Что спиливают при изготовлении элементов шипового соединения?

А. Шипы.       Б. Заплечики.      В. «Щёчки»
18. Чем лучше всего проверять правильность формы криволинейной поверхности?

А. Шаблоном.       Б. Штангенциркулем.      В. Радиусомером.

19. Тетива в конструкции лучковой пилы нужна прежде всего при …

А. Натяжении полотна.       Б. Закреплении полотна.      В. Повороте полотна.

20. Что обычно выполняет раскряжёвщик?

А. Раскрашивает кряжи.       Б. Разрезает хлысты.     
 В. Размечает сложные заготовки.

21. Какая резьба используется в слесарных тисках при закреплении заготовок?

А. Ходовая.       Б. Крепёжная      В. Дюймовая.

22. Кровельную сталь называют чёрной, потому что она …

А. Покрыта чёрной краской.       Б. Покрыта цинком.      В. Без покрытия.

23. Что из перечисленного ниже относят к сортовому прокату?

А. Шпатель.       Б. Швеллер.      В. Шлямбур.

24. Указать правильное и полное название стали марки Ст5.

                А. Углеродистая конструкционная качественная.   
                Б. Углеродистая конструкционная обыкновенного качества.    
                В. Углеродистая инструментальная качественная.

25. Сколько процентов углерода содержится в стали марки У8А?

А. 0,8%       Б. 8%      В. 80%.

26. Закалку стали производят с целью придания ей …

А. Пластичности.       Б. Твёрдости.       В. Вязкости.

27. Назвать тот общий термин, который может объединить вместе два понятия: спиральное сверло и маленький домашний котёнок.

А. Лапка.       Б. Головка.      В. Коготок.

28. Угол заострения резца равен переднему углу и в два раза больше заднего. Определить угол резания.

А. 64.       Б. 60.      В. 54.
29. Вычислить глубину резания на токарно-винторезном станке, если диаметр заготовки за один проход резца уменьшился с 20 до 19 мм.

А. 0,25 мм.       Б. 0,5 мм.      В. 1 мм.

30. Какой из перечисленных терминов имеет непосредственную связь с оловом?

А. Лужение.       Б. Лущение.      В. Лощение.

